



请关注河北日报微博、微信、客户端

□本报评论员

精准脱贫、污染防治、防范化解重大风险三大攻坚战目标各有侧重,但有机统一于推进高质量发展、决胜全面建成小康社会的伟大实践。能否打赢三大攻坚战关系着推进高质量发展和全面建成小康社会的成色。学习贯彻省委九届十次全会精神,要坚持一鼓作气打好三大攻坚战。明年是全面建成小康社会和

三五规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标,这既是决胜期,也是攻坚期。决战决胜,就要敢打硬仗。我们要坚持抓重点、补短板、强弱项,既守住底线、稳扎稳打,又积极进取,善作善成,集中优势兵力打好歼灭战,确保实现污染防治攻坚战目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险,确保社会安全稳定,从而高质量、实打实完成全面建成小康社会任务,为十四五

发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础。聚焦全面小康路上一个不能少,坚决打好精准脱贫攻坚战。全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。这是我们党作出的庄严承诺。兑现承诺,就必须坚决打赢精准脱贫攻坚战。要着力巩固和拓展“两不愁三保障”成果,对贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全问题进行回头看。(下转第三版)

## 努力

本报讯(记者四建磊)12月23日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰与省委党校第八期中青年干部培训班学员进行座谈。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署,不断深化拓展、不忘初心、牢记使命主题教育成果,自觉锤炼忠诚干净担当的政治品格,努力在建设经济强省、美丽河北进程中建功立业。

座谈会上,省委党校负责同志汇报了第八期中青年干部培训班有关情况。20位学员代表逐一发言。大家一致认为,省委高度重视发现、培养、选拔、使用年轻干部,连续在省委党校举办中青年干部培训班,充分体现了省委对年轻干部的关心关爱和殷切期望,令大家深感鼓舞、倍受激励。大家一致表示,经过集中学习和培训,提高了理论素养,开阔了思路视野,经受了实践锻炼,综合素质和能力有了新提高。在今后的工作中,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署,全面落实省委九届十次全会精神,开拓创新、拼搏奋进,努力在工作岗位上创造新业绩。

在认真听取大家发言后,王东峰指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视年轻干部成长,习近平总书记多次发表重要讲话,作出重要指示,为我们做好年轻干部工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全省各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署,全面落实新时代党的组织路线,树立正确的选人用人导向,创造良好的成长成才环境,持续加大年轻干部培养选拔力度,为新时代全面建设经济强省、美丽河北提供人才支撑。

王东峰向年轻干部提出五点希望。一是始终对党绝对忠诚,坚定不移做到“两个维护”。要把对党绝对忠诚作为第一位要求,严守政治纪律和政治规矩,强化政治责任和政治担当,增强政治敏锐性和政治鉴别力,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。(下转第三版)

## 王东峰主持召开省委理论学习中心组学习会议

# 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 齐心协力开创新时代全省宗教工作新局面

许勤叶冬松赵一德等发言

本报讯(记者四建磊)12月24日上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开省委理论学习中心组学习会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署,全面落实新时代党的组织路线,树立正确的选人用人导向,创造良好的成长成才环境,持续加大年轻干部培养选拔力度,为新时代全面建设经济强省、美丽河北提供人才支撑。

会上,与会同志进一步学习了习近平总书记在全国宗教工作会议上的重要讲话精神和对宗教工作的重要指示批示。许勤、叶冬松、赵一德、梁田庚、焦彦龙、刘凯作交流发言,冉万祥作主题发言,省委理论学习中心组其他成员作书面发言,大家紧密结合思想和工作实际,深入交流学习体会和思路举措。王东峰指出,习近平总书记高度重

视宗教工作,发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示,深刻回答了宗教工作一系列重大理论和实践问题。习近平总书记关于宗教工作的重要论述,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,高屋建瓴、博大精深,为我们做好宗教工作指明了前进方向,提供了根本遵循。省委把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署作为重要政治任务,认真落实党的宗教工作基本方针,不断加强和改进宗教工作,取得了重要的阶段性成效。全省各级各部门要坚持政治站位、底线思维,巩固拓展工作成果,着力解决突出问题,推动我省宗教工作不断迈上新台阶。

王东峰强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署,切实增强思想自觉和行动自觉。要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署作为增强“四个意识”、坚定

四个自信、做到“两个维护”的现实检验,作为坚决当好首都政治“护城河”的政治责任,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对河北工作重要指示批示和党中央决策部署结合起来,领会精神实质,把握基本要求,全面分析研判我省宗教工作形势,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

王东峰强调,要始终坚持我国宗教中国化方向,着力解决宗教领域突出问题。要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想和社会主义核心价值观教育引导宗教界人士及信教群众,积极引导宗教与社会主义社会相适应。要坚持党的宗教工作基本方针,着力在“导”上下功夫,做到“导”之有方、“导”之有力、“导”之有效,切实加强

宗教工作的依法管理,牢牢掌握宗教工作主动权。

王东峰强调,要坚持和完善宗教工作体制机制,扎实推进宗教治理体系和治理能力现代化。要深入贯彻党的十九届四中全会精神,建立健全宗教工作常态化长效机制,全面提升治理能力和治理水平。要积极推进“双创四进”工作,严格落实“三项制度”,全面提升宗教工作制度化、法治化、规范化水平。要加强综合治理,建立健全各级各部门分工协作机制、定期会商机制、协同配合机制,进一步完善和落实宗教管理综合执法制度,积极构建协同高效的宗教治理体系。

王东峰强调,要切实加强对宗教工作的领导,形成齐抓共管的工作格局。要坚持五级书记抓宗教工作,严格落实各级党委(党组)主体责任、党委(党组)书记第一责任人责任、领导班子成员一岗双责、有关部门职能责任和各地属地责任。(下转第三版)

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——河北这一年⑨

# 守正创新 为奋斗新时代凝心聚力

### 我省宣传思想工作呈现繁花满枝、硕果累累喜人局面

□记者 薛惠娟 董琳桦

奋力开创新时代河北宣传思想工作新局面,要在守正,重在创新,重在实践。

2019年是河北改革发展史上极不平凡的一年,攻坚克难、爬坡过坎,统一思想、凝聚力量任务之艰巨前所未有。全省宣传思想战线深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作重要思想,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,高扬主旋律、弘扬正能量,唱响了祖国颂歌、时代赞歌和河北好声音,为新时代全面建设经济强省、美丽河北凝聚起强大的精神力量。

高扬思想旗帜,让党的创新理论落地生根

今年6月,在第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育中,省委理论学习中心组在省委党校进行了为期一周的主题教育集中学习研讨。省委书记、省人大常委会主任王东峰在动员会上开宗明义,要把学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想作为首要政治任务,把学习贯彻习近平总书记对河北工作重要指示批示作为重大政治责任。

高举习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜,中国人民的精神旗帜,省委坚持把学习宣传贯彻习近平新时代中国



▲宣讲小分队在阜平县骆驼湾村宣讲党的十九届四中全会精神。(本报资料片) 记者 田明摄

特色社会主义思想,作为宣传思想工作的首要政治任务,奋力推进党的创新理论往深里走、往心里走、往实里走。

以上率下,在真学真信中筑牢思想根基,加强思想政治引领,省委先后召开50多次常委会会议和13次理论学

习中心组学习会议,带头强化理论武装,当好全省学习的“排头兵”和“示范班”。习近平总书记每次发表重要讲话,每次对河北工作作出重要指示批示,省委都在第一时间传达学习、谋划部署、贯彻落实,及时通过多种形式层层传达落实。(下转第五版)

## 志智双扶谋富路

### 记全国脱贫攻坚贡献奖获得者、广宗县葫芦乡伏城村党支部第一书记张红全

### 决战决胜脱贫攻坚

□记者 邢云

12月17日,广宗县葫芦乡伏城村。街道平整,屋舍俨然,文化墙正能量满满,村民脸上笑意绽放。张红全走在街上,村民热情地打招呼:“张书记好!”张红全是民盟中央机关干部,2017

年6月派驻伏城村任党支部第一书记。两年多来,他把伏城村当成了家,伏城村村民也把他当成了家人。访民情、听民意、找出路,他带领大家摘掉贫困帽,走上了富裕路。

讲情义 群众的事都是大事  
广宗,百里沙带横亘全县,农业生产水平较低。自上世纪90年代开始,著名社会活动家、时任民盟中央主席费孝通把广宗

定为民盟中央的扶贫联系点。我是追寻着民盟先辈的足迹来的。张红全神情坚定,不忘初心,方得始终!

伏城村900多口人,大多以务农为生。张红全刚来时,村里有建档立卡贫困户32人。到村里的第一天晚上,一位老人找他咨询低保政策。因初到村里,第二天张红全没顾上问。第三天,他问清相关事宜准备去答复时,那位老人已去世。一想起这事,我就悔恨。(下转第四版)

## 2019年最美退役军人 先进事迹发布

### 我省范振喜入选

本报讯(新华社记者梅世雄、张金娟 本报记者尹翠莉)为深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神,大力弘扬爱国奋斗精神,讲好退役军人故事,激励广大退役军人自觉珍惜荣誉、永葆本色,积极投身国家建设发展,12月24日,中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部联合发布2019年最美退役军人先进事迹。我省滦平县周台子村党委书记范振喜位列其中。

王富国、尹力军、孔金珠、史光柱、次军、李文强、李世

江、李剑川、杨玉斌、张励(女)、张林昌、张宝生、张俊平、陈俊贵、范振喜、钟汉清、高自威、唐朝顺、裴永斌等19名最美退役军人个人和国网江苏电力(如东公司)退役军人党员服务队1个集体,是广大退役军人的优秀代表。他们中,有践行科技强国战略的科技工作者。(下转第四版)



扫码阅读 2019年最美退役军人 简要事迹

## 钱三雄同志任邢台市委书记

本报讯 日前,省委决定:钱三雄同志任邢台市委委员、常委、书记,朱政学同志不再担任邢台市委书记、常委、委员职务。

钱三雄,男,1967年11月生,浙江绍兴人,1988年12月入党,1990年8月参加工作,杭州大学政治系中国革命史专业毕业,大学学历,清华大学高级管理人员工商管理硕士学位。

曾任浙江省绍兴袍江工业区管委会副主任、党工委副书记,绍兴市越城区委常委、副区长,绍兴市交通局局长、党委书记,诸暨市委书记,绍兴市委常委、诸暨市委书记,温州市委副书记、政法委书记,湖州市委副书记、代市长,2017年4月任湖州市委副书记、市长,2019年12月任邢台市委书记。

### 今日导读

冰雪运动人口 塔基 昨夯实

>>> 见第六版

### 知行新论

把重大战略机遇 转化为高质量发展 优势

>>> 见第七版